
FREGUESIA DE MOITA
Ata número doze

MANDATO 2021-2025
Ao décimo sexto dia do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e dois, pelas dezassete horas e trinta
minutos, na sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em sessão ordinária o executivo da Junta de
Freguesia, com a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita
Barosa Monteiro e Tesoureiro Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os
seguintes assuntos
- Ponto um: Apreciação da atividade do executivo
- Ponto dois: Foi deliberado por unanimidade avançar com o procedimento para criar um lugar de
Assistente Técnico. Considerando a alteração do horário de atendimento das nove ás dezassete horas,
sem interrupção e só existir uma Assistente Técnica, o que põe em causa o serviço em tempo de férias e
eventuais outras necessidades ou faltas imprevisíveis, sendo esta uma das fundamentações para iniciar o
processo.
- Ponto três - Foi proposto pela Secretária da Junta de Freguesia e aprovado por unanimidade mandar
efetuar projeto para um painel em azulejo para aplicação nas instalações existentes no Parque de
Merendas 4 de Outubro.
- Ponto quatro - Foram aprovados por unanimidade os orçamentos dados pela Alarmóptica, um para
colocação e instalação de sistema de vídeo vigilância na sede da Junta de Freguesia, composto por quatro
câmaras antí vandálicas, no valor de mil quatrocentos e noventa e três euros e vinte e dois cêntimos e
outro para colocação e instalação de um sistema de intrusão, também no edifício da Junta de Freguesia
pelo valor de cento e noventa e quatro euros e trinta e quatro cêntimos
- Ponto cinco - Foi deliberado por unanimidade fazer um novo ajuste direto com a empresa Cerciserv,
para continuação da manutenção e conservação dos jardins existentes na freguesia, no período até trinta
de Novembro de dois mil e vinte e dois.
- Ponto seis - De acordo com a reunião de Junta de Freguesia havida em dois de Fevereiro, foi aprovada
a inauguração da requalificação do edifício sede, para o dia 5 de Fevereiro, atendendo ao facto de doença
súbita e grave do anterior Presidente da Junta de Freguesia, Antonio Soares André, a cerimónia foi adiada
para o dia doze de Fevereiro, tendo-se mantido todas as iniciativas previstas.
- Ponto sete - Foi deliberado por unanimidade envidar esforços no sentido de encontrar uma empresa
competente para elaborar um estudo com a finalidade de ser construído um memorial aos combatentes da
freguesia
- Ponto oito - Foi deliberado por unanimidade fazer nova sementeira com relva de jardim no largo frontal
ao campo de futebol
- Ponto nove - Foi deliberado por unanimidade adquirir fotos dos membros do executivo em conjunto e do
Presidente.
- Ponto dez- Foi deliberado por unanimidade contatar a União de Freguesias Pataias e Martingança, afim
de se proceder á construção de um aqueduto em manilhas nos limites das freguesias sítio, lugar do Vale. -
- Ponto onze - Foi deliberado por unanimidade colocar dois sinais verticais de trânsito para proibição de
estacionar em frente e a nascente da sede da Junta de Freguesia
- Ponto doze - Foi deliberado por unanimidade colocar dois sinais verticais de trânsito com proibição de
voltar à esquerda e um de sentido obrigatorio no final da Rua Zona lndustrial, para viaturas com mais de
três toneladas e meia
- Ponto treze - Foi deliberado por unanimidade colocar um sinal de trânsito vertical a informar "Estrada
sem saída", na Rua da Serveira.
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Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: Albertino Rodrigues Rato (residência) e Maria
Zílda Jacinta Barbeiro Monteiro.
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas, da qual se lavrou a presente
ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes.
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